
16/08/2025 CUMARTESİ  51.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  5 STAR MY BEST SOL ÖN AYAKTA TRAVMAYA BAĞLI ŞİŞLİK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  1 BAY TOPÇU ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET AKYAVUZ

 6  10 PRENSES 

SYLVESTER

ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN FERİT YARDIMCI

 9  4 HADİ BAKALIM ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN HALİS KARATAŞ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  6 ÖZRÜBA RAPORLU OLMASIHİKMET TURAN YUSUF UÇAR

 9  5 BAŞ ALP RAPORLU OLMASIHİKMET TURAN YUSUF UÇAR

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

09.08.2025 günü 1. Koşuda 3 numaraya kayıtlı olarak koşan TURBO FANI isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU son düzlükte 2025 

yılı At Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi 

gereğince Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 16.08.2025 günü teslim etmiştir. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1 inci fıkrası (b/1) ve (c/2) 

bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince 4243 TL PARA CEZASI ve 7 GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla 

ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan GALİOĞLU isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 500 metrede  usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 

gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 4243 TL PARA 

ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

9 numaraya kayıtlı olarak koşan NYMPHADORA TONKS isimli at koşunun 1500 metresinde önündeki 1 numaraya kayıtlı BOSETTI 

isimli ata takılması ve tökezlemesi sonucunda binicisi Görkem ÖZÇELİK’i düşürmüştür. 

Atların binicisi doktor tarafından ilk muayenesi yapılarak tedbir amaçlı hastaneye sevki yapılmıştır. 

At saha veteriner hekimi tarafından muayene edilmiş, herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir. Koşu pisti, pist hakemi tarafından 

muayene edilmiş, herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BOSETTI isimli atın binicisi Akın SÖZEN, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun gereğince savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 4243 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan GİZ isimli atın binicisi Halis KARATAŞ, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun gereğince savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 4243 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan LAVENDER isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirmesi ve son düzlükte 

yanındaki ata fazla yaklaşmasından nedeniyle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması 

konusunda İHTAREN uyarılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan CHAİKA isimli atın binicisi Hişman ÇİZİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirmesi ve son düzlükte 

yanındaki ata fazla yaklaşmasından nedeniyle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması 

konusunda İHTAREN uyarılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan AMAZING TOUCH isimli atın binicisi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar 

değiştirmesi nedeniyle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda İHTAREN 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7 numaraya kayıtlı olarak koşan DUNA isimli at koşu sonrası saha veteriner hekimi tarafından muayene edilmiş ve ön sol ayakta 

topallık tespit edilmiştir. At ileri tetkikler için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan WHIZBANG isimli at start makinasından çıkmadığından, atın antrenörü Enver MUTLU atını starttan 

çıkışa yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

4. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan DILUVIO isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirmesi 

nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış fakat tartı mahallinde bulunamamıştır. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis 

edilecektir.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan MİRADES isimli at start makinasından çıkmadığından, atın antrenörü Cengiz AYDOĞAN atını 

starttan çıkışa yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 4. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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